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در شکل رو به رو، فشار گاز جمع شده در انتهاي لوله،  سانتی متر جیوه است. چگالی آب  و چگالی جیوه  است. اگر اختلاف - 1

باشد، فشار هوا چند سانتی متر جیوه است؟ سطح آب در لوله و ظرف  
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اختلاف فشار بین دو نقطه از مایعی درحال سکون   است. اگر ظرف محتوي این مایع با شتاب  در راستاي قائم به طرف پایین حرکت کند، - 2

اختلاف فشار بین این دو نقطه کدام خواهد بود؟
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در شکل روبه رو، اختلاف فشار نقطه ي  و فشار هوا چند کیلوپاسکال است؟ - 3A

(g = 10 , = 1 , = 13٫6 )
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در شکل روبه رو در لوله ي  شکل آب ریخته شده و نقطه ي  روي لوله نشانه گذاري شده است. اگر در قسمت سمت راست لوله، روي آب به - 4

ارتفاع  سانتی متر نفت بریزیم، در لوله ي مقابل، سطح آب چند سانتی متر از نقطه ي  بالاتر می رود؟

(چگالی نفت و آب به ترتیب  و  گرم بر سانتی متر مکعب است.)
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در یک لوله ي  شکل تا ارتفاع معینی جیوه وجود دارد. اگر در یکی از شاخه ها روي جیوه آب بریزیم تا ستون آب به  سانتی متر برسد، سطح - 5
جیوه در شاخه ي مقابل، نسبت به وضعیت اولیه، چند سانتی متر بالا می رود؟

(چگالی آب و جیوه به ترتیب  و   است.)
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در شکل روبه رو ، اگر بیشینه نیرویی  که کف ظرف می تواند از طرف جیوه تحمل کند،  نیوتون باشد، حداکثر چند  سانتی متر جیوه می توان به - 6
ارتفاع جیوه در لوله اضافه کرد، تا ظرف شکسته  نشود؟

(   سطح کف ظرف،    چگالی جیوه و    است.)
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استوانه ي  پر از آب است. نیرویی که آب بر کف استوانه وارد می کند  و فشار حاصل از آب در کف استوانه ي  است. اگر ابعاد استوانه ي  - 7

نصف ابعاد استوانه ي  باشد و آن را هم پر از آب کنیم، نیرو و فشار مورد نظر به ترتیب  و  باشد، نسبتهاي  و   به ترتیب از راست به

چپ کدام اند؟
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در شکل روبه رو، قطر قاعده ي دو استوانه برابرند. اگر شیر ارتباط بین دو طرف را باز کنیم،  سطح آب چند سانتی متر پایین می آید؟  - 8
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m3
1000 kg

m3

105

42٫5

در یک ظرف استوانه اي مقداري آب به جرم  و مقداري جیوه به جرم  ریخته شده است. جمع ارتفاع این دو مایع  است. فشار ناشی از دو - 9
مایع در کف ظرف چند کیلو پاسکال است؟

 جیوه  آب 
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دو مایع  ,  را که چگالی آن ها   و   است را با یکدیگر مخلوط کرده و در یک ظرف استوانه اي می ریزیم. - 10

اگر   حجم مخلوط از مایع  و بقیه ي آن از مایع  و ارتفاع مخلوط در ظرف   سانتی متر باشد، فشار وارد از ظرف مخلوط بر کف ظرف چند پاسکال

است؟ (  )
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در شکل روبه  رو، در درون لوله، دو مایع مخلوط نشدنی قرار دارند. اگر فشار در نقاط نشان داده در درون مایع ها را با هم مقایسه کنیم، کدام رابطه - 11
درست است؟

<  ,  =PC PD PA PB<  ,  <PC PD PA PB

=  ,  =PC PD PA PB=  ,  >PC PD PA PB

مکعبی به ضلع   پر از آب است. اگر همه ي آب این مکعب را درون استوانه اي که مساحت قاعده ي آن   متر مربع است بریزیم، فشاري - 12
که این آب در کف استوانه ایجاد می کند، چند برابر فشاري است که در کف مکعب ایجاد می کند؟
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قطر داخلی استوانه ي بلندي  است. اگر آن را به طور قائم نگه داشته و  آب در آن بریزیم، فشار حاصل از آب در ته استوانه چند - 13

( پاسکال می شود؟ (
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در شکل روبه رو،حجم و عمق آب در دو ظرف پر از آب با هم برابر است. اگر نیرویی که ظرف ها به سطح افقی وارد می کنند به ترتیب  و  و - 14

فشار آب در کف ظرف ها  و  باشد، کدام رابطه درست است؟ (جرم ظرف ها با هم برابر است.)
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، فشار هواي بیرون  و  است.) ، چگالی جیوه  فشار در نقطه  چند کیلوپاسکال است؟ (چگالی آب  - 15A1000
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چه ارتفاعی از آب بر حسب متر، فشاري برابر با  میلی متر جیوه دارد؟ (چگالی آب و جیوه به ترتیب  است.) - 1615013600 , 1000
kg
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اختلاف فشار بین دو نقطه از مایعی درحال سکون   است. اگر ظرف محتوي این مایع با شتاب  در راستاي قائم به طرف پایین حرکت کند، - 17

اختلاف فشار بین این دو نقطه کدام خواهد بود؟
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دو استوانه ي توپُر و هم وزن  و  روي سطح افقی کنار هم قرار دارند. اگر شعاع قاعده ي استوانه ي  ، دو برابر شعاع قاعده ي استوانه ي  باشد، - 18

فشار حاصل از استوانه ي  چند برابر فشار حاصل از استوانه ي  است؟
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یک تیغ از پهنا می تواند روي آب شناور شود زیرا .................. - 19

جرم تیغ بسیار کم است. حجم تیغ بسیار کم است.

در سطح آب کشش سطحی وجود دارد. چگالی تیغ کمتر از چگالی آب است.

لولۀ بلندي به صورت قائم نگه داشته شده و در آن تا ارتفاع  جیوه ریخته شده است. اگر فشار هوا  باشد، ارتفاع جیوة - 20

درون لوله را به چند سانتی متر برسانیم تا فشار در ته لوله دو برابر شود؟ 
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مکعب فلزي توپري به ابعاد  و چگالی  از طرف یکی از وجه هایش روي سطح افقی قرار می گیرد. بیشترین فشاري - 21

( که مکعب می تواند بر سطح وارد کند، چند پاسکال است؟ (

5cm × 4cm × 2cm8g/cm3

g = 10N/kg

1٫6 × 1024 × 1021٫6 × 1034 × 103
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در شکل روبه رو، فشار در نقاط  و  در درون مایع برابر  و  است. وزنه اي را روي پیستون آزاد قرار می دهیم. اگر در اثر وزنه، افزایش - 22

فشار در آن نقاط،  و   باشد ، کدام رابطه درست است؟
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ΔPAΔPB

Δ < Δ , =PB PA PB PAΔ = Δ , <PB PA PB PA

Δ > Δ , >PB PA PB PAΔ = Δ , >PB PA PB PA

مکعبی چوبی به ضلع  روي کف اتاق قرار دارد. هنگامی که شخصی به وزن  روي مکعب می ایستد، فشاري که از طرف شخص بر کف - 23
اتاق وارد می شود چند کیلو پاسکال است؟

20cm800N

204020004000

کدام عامل، مایع ها را تقریباً تراکم ناپذیر می کند؟ - 24

نیروي جاذبه بین مولکول ها در فواصل نزدیک وجود پیوندهاي یونی بین مولکولی

آزاد بودن مولکول هاي مایع در جابه جایی بین مولکولی نیروي رانشی بین مولکول ها در فواصل خیلی نزدیک
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در شکل مقابل، فشار در نقطه ي  چند برابر فشار در نقطه ي  است؟  - 25BA
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هنگامی که یک لیوان پر از آب را کج می کنیم، آب به راحتی از آن می ریزد. این مشاهده ما را به این نتیجه می رساند که مولکول هاي مایع: - 26

با آزادي کامل به هر سمتی حرکت می کنند. بر روي هم می لغزند.

در شبکه ي منظم با اتم هاي مجاور جایگاه ثابتی دارند. در اطراف مکان خود حرکت نوسانی دارند.

h

در شکل مقابل ظرف تا ارتفاع  از آب پرشده و سطح مقطع قسمت هاي مختلفِ استوانه اي شکل آن از بالا به پایین به ترتیب  - 27

و  است. اگر  لیتر آب بر آب ظرف اضافه کنیم، فشار در کف ظرف چند پاسکال افزایش می یابد؟ 
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در شکل مقابل  و  به ترتیب عمق آب و نفت است که روي جیوه ریخته شده اند و دو سطح جیوه هم تراز است. اگر چگالی آب  باشد، - 28

چگالی نفت چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟
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در این لوله دو مایع مخلوط نشدنی ریخته شده است و چگالی آنها به ترتیب  است. اگر  باشد،  چند گرم بر سانتی متر - 29

مکعب است؟

,ρ2 ρ1= 2ρ1
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روغن

آب

در شکل مقابل، آب و روغن در یک لوله ي  شکل به حالت تعادل اند. چگالی روغن .................. درصد از چگالی آب .................. است. - 30
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